Советы по поиску работы
Девять способов правильно начать работать на новом месте
 
Зарядите себя новой энергией. Если это возможно, попытайтесь устроить себе по крайней мере недельные каникулы перед выходом на новую работу. Используйте эту свободную недельку или несколько дней для того, чтобы отдохнуть, расслабиться. Попробуйте приступить к работе с новыми силами, свежим и отдохнувшим.
Старайтесь принять новые условия. Не ждите, что на новом месте работы все будет так же, как на прежнем. Особенно, если вы пришли  в организацию меньшего размера, не забывайте, что в наше время конкуренция на довольно высоком уровне. Возможно, вам придется работать в условиях большей самостоятельности и ответственности, чем вы привыкли, примите вызов!
Найдите примеры для подражаний. Прежде всего, определите «победителей» среди сотрудников новой компании. Найдите себе пример для подражания, постарайтесь определить «рецепт» их успеха.
Определите цель и средства.
1.    Какова общая цель деятельности организации.
2.    Какие конкретно приоритеты.
3.    Как определяется оценка результатов работы.
Изучайте внутреннюю культуру компании. Изучайте «неписанные» правила поведения работников компании.
Торопитесь медленно. Устроив излишнюю спешку в самом начале, вы рискуете не только «ударить лицом в грязь», но и отдалить от себя тех, чья поддержка может оказаться залогом вашего успеха.
Не кричите о своей зарплате на каждом углу. Не рассказывайте, сколько вы получаете никому, кто не имеет к этому отношения. И никогда не спрашивайте других сотрудников о том, сколько зарабатывают они – это непрофессиональное любопытство, и оно со временем может привести к неприятностям.
Работайте над совершенствованием своих технических навыков. Если ваши должностные обязанности предусматривают работу с определенным оборудованием (компьютер), которым вы не владеете в достаточной степени, будьте готовы потратить некоторое дополнительное время, чтобы освоить эту технику.
Не ослабляйте бдительности. Всегда оставайтесь готовыми к возможной смене работы. Не теряйте контакта с нужными людьми на личном уровне.
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