Встреча с работодателем


Идя на собеседование, не забывайте про цель – заинтересовать работодателя, продемонстрировать свою ценность как работника. И, помните, что люди формируют свое мнение о вас в течение первых секунд (очень важно, какое первое впечатление вы производите). 

Необходимо контролировать свою осанку: при ходьбе, сидя или стоя. Не приемлемы на собеседовании излишние зажатость или развязность, сосредоточьтесь на том, чтобы выглядеть раскованно. Не забудьте взять с собой резюме, оно выполнит  роль шпаргалки, в которую можно заглядывать, так как все пункты резюме – это вопросы работодателя (на собеседовании многие из-за волнения забывают некоторые факты своей  профессиональной биографии). 

Вопросы вам будут задавать по трем позициям: вводного характера, чтобы определить – стоит ли вести собеседование дальше; на проверку личных качеств, являетесь ли вы достойным претендентом на вакансию; на проверку потенциальных возможностей, можно ли рассматривать вас с перспективой на замещение руководящих должностей. В первую очередь могут задать такие вопросы:

· Почему вы хотите здесь работать?

· Выполняли ли вы работу такого рода раньше?

· Почему вы ушли с прежнего места работы?

· Почему так долго оставались без работы?

· Докажите, что именно вы нужны нашей организации.

Далее могут спросить:

· Чем вы занимались на последнем месте работы?

· На каком оборудовании вы работали?

· В чем заключаются ваши сильные стороны?

· Ваши достижения за последние пять лет?

И, наконец, проверка потенциала:

· Каково состояние вашего здоровья?

· Когда вы сможете начать работу?

· Чем именно вы были полезны предыдущему предприятию?

· Ваше понимание особенностей работы в условиях конкуренции?

· Расскажите о себе.

· Ваши планы на ближайшие пять лет.

Рекомендуемые ответы на некоторые вопросы:

-Почему вы ушли с предыдущего места работы?

Не комплексуйте, нет ничего постыдного в потере работы. Кроме того, вы пришли, чтобы начать все сначала. Не чувствуйте себя обязанным рассказывать работодателю все проблемы, с которыми вы столкнулись на прежнем месте работы. Нормальными причинами будут: ликвидация предприятия, сокращение, отдаленность от места жительства. А вот если вы уволены по собственному желанию, то приготовьтесь к дополнительным вопросам, к которым следует приготовиться заранее.

- Расскажите о себе.

Поясните у работодателя, что именно он хочет о вас узнать. По возможности, сосредоточьтесь на профессиональных аспектах (в первую очередь работодателя интересует ваша профессиональная компетентность). Старайтесь не рассказывать о свое личной жизни, опирайтесь на биографию профессиональную.

Чего лучше не делать на собеседовании (советы бывалых…):

·     Читать чужие мысли: «Я думаю, что вы считаете то-то т то-то». Люди часто ошибаются именно из-за того, что не сомневаются в правильности своих гипотез.

· «Давить» на собеседника, демонстрируя кротость и покорность судьбе: что агрессивность, что беспомощность – отталкивают в равной степени.

· Бояться, заикаться, нервничать – это заставляет усомниться в словах о профессиональной компетентности и личной состоятельности. Худшее, что может случиться – откажут в вакансии. Но она не первая и не последняя: порассуждав, вы сами поймете, что бояться, действительно, нечего.

· Произвести неотразимое впечатление при помощи туалета: обилия драгоценностей, глубокого декольте, «боевой» раскраски лица и пр. Поверьте, есть и другие способы продемонстрировать свою индивидуальность.

· Если вы энергичны и считаете данное качество достоинством, не стоит его утрировать. Излишняя напористость создает впечатление неуправляемости и конфликтности.

· Если вы подавлены (безработица – не лучший период жизни), соберитесь. Вас могут пожалеть, но место вы не получите. Работодателю нужны  надежные, уравновешенные работники, на которых можно положиться.

Волнение, захватывающее вас перед встречей с работодателем – это нормальное явление и притупляется оно только в процессе наработки опыта ведения деловых переговоров. С каждым последующим собеседованием вы будете ощущать себя более спокойно и уверенно.

